

TĚŠÍNSKÉ DIVADLO  
Příspěvková organizace

ČESKÁ SCÉNA  
SCENA POLSKA  
BAJKA

Ostravská 67/1326  
737 35 Český Těšín

IČ 00100536

Komerční banka a. s.  
č. ú.: 634791/0100

Tel.: +420 558 746 022-23  
E-mail: info@tdivadlo.cz

www.tdivadlo.cz

## 20. ROČNÍK DIVADELNÍHO FESTIVALU ZAHÁJÍ PREMIÉRA BALADY PRO BANDITU

ČESKÝ TĚŠÍN Listopad přinese 20. ročník **Festivalu divadel Moravy a Slezska**. **Srdečně vás na něj zveme 11-18/11/2023 do Těšínského divadla (a jednou na Střelnici). Hlavní program zahájí premiéra České scény, muzikál Balada pro banditu.**

Kdo by neznal **Baladu pro banditu** alespoň z filmového zpracování? V české verzi (od října máme i polskou) se v hlavní roli představí Tomasz W. Przybyla v režii ředitele Těšínského divadla Petra Kracika.

Festivalový program umožní vidět v rámci jedné akce dvě dramatizace známého románu Karin Lednické. Fanoušci románové kroniky **Šikmý kostel** budou moci zhlédnout stejnojmennou inscenaci ostravského Divadla Petra Bezruče a také **Krzywy kościół** Polské scény Těšínského divadla. Polskojazyčná, těšínská verze získala ocenění Jantar 2022 jako nejlepší divadelní inscenace roku. Uvedení obou inscenací doplní **diskuzní panel** s tvůrci a znalci oboru divadla a literatury. Chybět nebude autorka románu Karin Lednická, diskuzi bude moderovat Renata Putzlacher.

V hlavním programu kromě Balady pro banditu uvidíte zmíněný Šikmý kostel v českém a polském nastudování, Komorní scénu Arénu (**Naši furianti**), Slovenské komorné divadlo Martin (**Sen noci svatojánskej**), Divadlo Mír (**Ledvina**) a Divadlo Šumperk (**Přelet nad kukaččím hnízdem**).

Program Malé scény přinese zajímavé divadelní počiny a také dětská představení. Uvidíte Divadlo Tramtarie Olomouc (**Fat Cabaret: lásky strach a zen nekonfekčních žen**), Divadlo loutek Ostrava (**Bato a Lato v bėpadesát dvojce a Dvě čárky**), Bajku Těšínského divadla (**Vyprávění indiánské babičky**) a Jihočeské divadlo (**Holky a kluci**). Na Střelnici si pak můžete zajít na představení Studia Sztuki Bogusława Słupczyńskiego (**Polaniarze**).

Festival uzavře udělení cen podle návrhu akademického sochaře Jaroslava Koléška, a to za nejlepší inscenaci, nejlepšího herce a herečku a udělena bude také speciální cena ředitele Těšínského divadla.

*Festival se koná pod záštitou ministra kultury Martina Baxy a hejtmana Moravskoslezského kraje Jana Krkošky. Partnerem Těšínského divadla je Město Český Těšín.*